
1 A small oak carved coffin stool.

2 A painted cast iron circular stick stand.

3 A wooden cased Balalaika.

4 A mahogany shove-halfpenny board.

5 Various copper and brass items.

6 A quantity of good Wedgwood and other collectors plates.

Lot No Description



7 A embossed coal box together with a mantle clock.

8 An attractive large gilt framed mirror.

9 A white painted Loom box.

10 A good hardwood two door display cabinet.

11 A Continental glass topped sideboard.

12 A painted Loom chair.

Lot No Description



13 Another similar lot.

14 A decorated Ridgway dinner set.

15 A small Mahogany banjo barometer.

16 Cutlery, coasters etc.

17 A Hacker radio and a Roberts radio.

18 A large three seater settee.

Lot No Description



19 A decorative three part teaset.

20 Three old Exeter prints.

21 A good glass display cabinet, and also, a fire screen.

22 A small tapestry front firescreen.

23 A small rectangular brass mounted writing slope.

24 A set of four carved back chairs with upholstered seats.

Lot No Description



25 A group of five various pictures.

26 A large silvered ornate mirror.

27 Oil pain set together with an electric battery.

28 A good hardwood trunk with brass mounted corners.

29 A stylish metal standard lamp.

30 A group of three prayer mats.

Lot No Description



31 A large Adams dinner service.

32 A large pine circular dining table.

33 An oak barley twist lamp together with a pedestal table.

34 A reproduction corner cabinet.

35 A set of three framed prints of Edmond Bonner.

36 An oak luggage rack together with a piano stool and a chair.

Lot No Description



37 Two silver spoons, plated goblets and monkey figures.

38 Various brass candlesticks.

39 A group of good various glass decanters.

40 Three sets of scales.

41 An attractive gilt framed picture of a cottage.

42 A small pine washstand. 

Lot No Description



43 An uphoslered bedroom chair together with a Loom chair.

44 A wrought iron five tier stand. 

45 An oak barley twist fire screen.

46 A three piece plated coffee set.

47 Plated ware.

48 Cameras etc.

Lot No Description



49 A Japanese gaming set.

50 A Record plane together with a jack.

51 A mahogany toilet mirror together with one other.

52 An Art Deco desk together with two tables and a pair of 
chairs.

53 A pair of good boxed fish servers.

54 A good mahogany writing slope with fitted interior.

Lot No Description



55 A tall pine chest of six drawers.

56 A mahogany cutlery box.

57 A Stag chest of five drawers.

58 A child's rocking chair, a hammer, and a walking stick.

59 A group of Staffordshire dogs.

60 Two violins in cases.

Lot No Description



61 A set of six Edwardian carver chairs.

62 A good occasional table labelled Howard and Son.

63 A decorated part tea set.

64 A small mahogany oval occasional table.

65  A piano stool together with an occasional table.

66 A good Sheffield plated half fluted rose bowl.

Lot No Description



67 Six plus six MOP dessert eaters.

68 A glass top rectangular occasional table.

69 Flat irons, brass trivet etc.

70 A pair of oak steamer chairs.

71 Four framed and glazed hunting prints.

72 A two drawer desk.

Lot No Description



73 An old air horn.

74 A boxed scalextric set.

75 A good mahogany D-end extending table.

76 Two boxes of steam and rail books.

77 A graduated set of pewter tankards.

78 A mahogany Pembroke table.

Lot No Description



79 A selection of colourful glasses and vases.

80 A brass Buddha, scrimshaw etc. 

81 Glass slides etc.

82 A satinwood chest of four drawers.

83 A set of four oak barley twist chairs. 

84 A wooden pond yacht.

Lot No Description



85 A brass faced grandfather clock movement. John Murch of 
Honiton.

86  Oak cased cutlery set.

87 Two trays together with plated items.

88 A cross banded occasional table.

89  A fire screen together with a mahogany toilet mirror.

90 A quantity of shooting sticks.

Lot No Description



91 Four old gun cases.

92 Another four gun cases.

93 An Hitachi chop saw.

94 A Draper pillar drill.

95 A box containing stamp albums etc.

96 A two stack bookcase.

Lot No Description



97 A Lloyd Loom chair.

98 A glass top occasional table together with one other.

99 A good blue decorative Hornsea coffee service.

100 Two heavy brass bells.

101 A silvered tall chest of six drawers.

102  A pair of antelope horns.

Lot No Description



103 A pair of mahogany wall brackets.

104 A good gambling table with fitted interior.

105 A cast iron seat.

106 A set of four Edwardian chairs.

107 A group of Staffordshire figures.

108 Two Royal Doulton Toby jugs.

Lot No Description



109 Another similar lot.

110 A pitch pine dressing chest.

111 A quantity of good Oriental china.

112 An old Bakelite radio.

113 A good mahogany two door cupboard.

114 A pair of oak barley twist chairs.

Lot No Description



115 A quantity of Weetabix collectors cars.

116 A quantity of boxed toy cars.

117 Another similar lot.

118 A boxed figure of Queen Elizabeth together with boxed 
Wedgwood plates.

119 Honiton pottery etc.

120 A pair of modern decorators prints.

Lot No Description



121 A good case of fishing rods.

122 A set of six scroll back dining chairs.

123 A quantity of Wade Whimsies.

124 Five Staffordshire figures.

125 Two old money boxes.

126 A set of scales.

Lot No Description



127 Another similar lot.

128 A quantity of costume jewellery.

129 Coins, opera glasses etc.

130 A cased pen, cufflinks, watch and buttons.

131 A Royal Doulton figure of Rachel.

132 A Caithness glass vase.

Lot No Description



133 Two gold rings.

134 Three Hummel figures.

135 A large silver picture frame together with one other.

136 A small silver Eastern box together with one other.

137 An Eastern silver necklace etc.

138 Silver mounted glass scent bottles etc.

Lot No Description



139 A quantity of Dinky toys.

140 A quantity of coins and paper money.

141 A string of coral and a string of pearl beads.

142 A heavy rectangular silver dressing table box.

143 Three decorative bird figures.

144 A silver mounted scent bottle together with a pair of silver 
candlesticks.

Lot No Description



145 A silver multi gem set bracelet.

146 A silver and garnet necklace.

147 A quantity of plated vestas.

148 A quantity of silver and other costume jewellery.

149 Another quantity of costume jewellery.

150 More costume jewellery.

Lot No Description



151 A quantity of badges.

152 Old glasses, papers etc.

153 AA badge, watches etc.

154 Lenkiewicz brochures together with two old books.

155 A good chest of four drawers.

156 A gilt framed tapestry together with a fan etc.

Lot No Description



157 A quantity of brass and copper ware.

158 Two boxes containing various brass ware etc.

159 A large Midwinter dinner service.

160 A good pair of entree dishes together with a pair of wine 
coolers.

161 A quantity of cutlery and brass costume jewellery etc. 

162 An old military flag.

Lot No Description



163 A small glazed jewellery display cabinet.

164 An oak carved occasional table together with a brass 
umbrella stand.

165 An old painted racehorse sign. Signed Martin Tooze.

166 A quantity of Devon ware.

167 A heavy brass figure of an eagle.

168 A good oak cupboard.

Lot No Description



169 A quantity of plated cutlery.

170 An Antique oak pillar table.

171 A quantity of pictures.

172 A good mahogany bureau bookcase.

173 Two Royal Doulton toby jugs.

174 Lladro figure of a girl etc.

Lot No Description



175 A Wedgwood biscuit barrel and a vase.

176 An attractive Royal Stafford tea service.

177 A Royal Albert decorative part tea set.

178 A Royal Stafford decorated coffee service.

179 A quantity of good plated ware.

180 A good carved crocodile.

Lot No Description



181 A good oak two door sideboard.

182 An attractive inlaid corner cabinet.

183 Decorative Masons jugs etc.

184 Two attractive blue and white jugs.

185 A quantity of good Continental decorative china.

186 A set of six attractive French painted plates.

Lot No Description



187 A quantity of attractively decorated china.

188 A quantity of good plated ware.

189 A good pine dresser.

190 A mahogany three drawer bureau bookcase.

191 An oak overmantle mirror.

192 A mahogany commode, a soda siphon and a screen.

Lot No Description



193 A good mahogany Edwardian glazed cabinet.

194 An attractive large Carlton ware jug.

195 A good decorative six piece jug and basin set.

196 A three piece jug and basin set.

197 An Antique mahogany secretaire chest.

198 A quantity of decorative china and plated ware.

Lot No Description



199 A  good oak court cupboard with panelled doors and brass 
handles.

200 A good quantity of jewellery boxes.

201 A good reproduction five drawer chest.

202 A single drawer oak padded stool.

203 An attractive mahogany panel decorated with a lady.

204 A quantity of large stoneware jars.

Lot No Description



205 A quantity of  good plated ware and a Honiton pottery jug.

206 Four large stoneware barrels.

207 A quantity of good Antique glass measures.

208 A good Oriental chess set.

209 A slate mantle clock.

210 A quantity of good brass candlesticks.

Lot No Description



211 A quantity of Old Country Roses teaware.

212 A cased record player.

213 A slate mantle clock with brass dial.

214 A good Paragon tea service.

215 A mahogany occasional table.

216 A small upholstered nursing chair together with a dining 
chair.

Lot No Description



217 A small modern North American doll in papoose.

218 A small pillar table.

219 Decorative Denby dinnerware.

220 A good ash parquetry bedside cabintet.

221 A wooden mounted barrel.

222 An oak barley twist drop leaf table.

Lot No Description



223 A Wedgwood bowl together with a Troika vase etc.

224 A small oak storage box.

225 A good 17th Century style oak leaf table.

226 A cased set of roulette chips and folded table top gambling 
board.

227 A beech single pedestal dining table.

228 A good cased cutlery set.

Lot No Description



229 Four various dining chairs.

230 A copper two handled preserve pan.

231 Cased Wedgwood plates.

232 A quantity of good plated ware.

233 Plated cutlery etc.

234 A button back armchair.

Lot No Description



235 Two indentures and other pictures etc.

236 Box of miscellaneous photos, archives, and artwork.

237 A large quantity of pictures.

238 A large scroll end button back armchair.

239 A nest of three tables, and a rocking chair.

240 A good upholstered topped piano stool.

Lot No Description



241 A good set of ten prints, plus four others.

242 A group of four good framed and glazed etchings.

243 A blue and white meat plate together with a cruet.

244 A good steam engine and carriage.

245 A gun cleaning kit etc., plus some Winchester tins.

246 A glazed cabinet together with a sewing machine.

Lot No Description



247 A good boxed measure.

248 A good oak drop leaf table.

249 A heavy copper bowl together with an occasional table.

250 A pair of large three seater settees.

251 Seven framed and glazed watercolours together with a print.

252 A quantity of prints.

Lot No Description



253 A quantity of shooting sticks.

254 A mahogany wall clock.

255 A pair of coffin stands, table etc.

256 Iron scales etc.

257 A Loom deco chair.

258 A quantity of Staffordshire figures.

Lot No Description



259 Two mantle clocks.

260 Nine boxed Corgi model steam engines.

261 A mahogany toilet mirror together with two others.

262 Three good framed and glazed prints.

263 A quantity of pictures.

264 A group of three framed and glazed watercolours.

Lot No Description



265 A good corner cabinet.

266 A rosewood hinged top writing slope.

267 Two good Antique stationery boxes.

Lot No Description


